Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 16

Friday, January 24, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

THE PRESIDENT

3 CFR

Notice of January 21, 1997

Continuation of Emergency Regarding Terrorists Who Threaten To Disrupt the Middle East Peace Process

Correction

In the Notice of January 21, 1997, in the issue of January 22, 1997, on page 3439, the issue date "January 23, 1997" appearing in the heading, should read "January 22, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

32 CFR Part 199

[DoD 6010.8-R]

RIN 0720-AA29

Civilian Health and Medical Program of the Uniformed Services (CHAMPUS); Clarification of the CHAMPUS Exclusion of Unproven Drugs, Devices, and Medical Treatments and Procedures

Correction

In rule document 97–101, beginning on page 625, in the issue of Monday, January 6, 1997, make the following correction:

On page 625, in the third column, in the DATES: section, "February 5, 1996" should read "February 5, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Notice of Public Information Collections Being Reviewed by FCC for Extension Under Delegated Authority 5 CFR 1320 Authority, Comments Requested

Correction

In notice document 96–31410 appearing on page 65224 in the issue of Wednesday, December 11, 1996 make the following correction:

In the second column, DATES:, "January 10, 1997" should read "February 10, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 96-NM-145-AD; Amendment 39-9881; AD 97-01-10]

Airworthiness Directives; Boeing Model 737-100 and -200 Series Airplanes

Correction

In rule document 97–537 beginning on page 2007 in the issue of Wednesday, January 15, 1997, make the following correction:

§39.13 [Corrected]

- 1. On page 2009, in the first column, in § 39.13(a)(1), in the fourth line, "II" should read "I".
- 2. On the same page, in the same column, in the same section, in the sixth line, after "bulletin." add "Or".
- 3. On the same page, in the same column, in the same section, paragraph (2) was inadvertently omitted and should read as printed below:
- "(2) Rework the existing aileron control transfer mechanism, P/N 65-54200-4 or -5, in accordance with Procedure II of the Accomplishment Instructions of the service bulletin."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 121 and 135

[Docket No. 28471; Amendment No. 121-257, 135-64]

RIN 2120-AF08

Training and Qualification Requirements for Check Airmen and Flight Instructors

Correction

In rule document 96–14084 beginning on page 30734 in the issue of Monday, June 17, 1996 make the following corrections:

PART 121-[CORRECTED]

§121.412 [Corrected]

1. On page 30742, third column, §121.412 (c)(1), line six, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

§121.413 [Corrected]

2. On page 30743, first column, §121.413 (a)(2), line eleven, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

§121.414 [Corrected]

3. On the same page, third column, §121.414 (a)(2), line eight, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

PART 135-[CORRECTED]

§135.338 [Corrected]

4. On page 30745, first column, §135.338 (c)(1), line five, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

§135.339 [Corrected]

5. On the same page, second column, \$135.339 (a)(2), lines ten and eleven, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

§135.340 [Corrected]

6. On the same page, third column, \$135.340 (a)(2), line eleven, "February 19, 1997" should read "March 19, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D